

两馆一厅已复工,年底开放有点难

三单体建筑内装图纸至今没定,市政局称“这是技术性间歇”

■记者 叶子君 实习生 唐晓佳

本报6月7日讯 “到今年年底,新河三角洲两馆一厅将完成外装修,但无法开放。”记者今天从该工程施工方了解到,停工近三年后,长沙市新河三角洲两馆一厅(博物馆、图书馆、音乐厅)已于今年3月复工,预计到今年年底将完成全部外装修,但要开放,却“不太可能”。此前,因工程长期停工,有市民担心其成了“烂尾楼”。

现状 两馆一厅已于3月复工

“左边一点,再左一点。”上午9点,绑着安全带的工人站在50米高空边招手边喊,塔吊车将一块3平方米的清水混凝土挂板提升到他身边。5分钟后,长沙市新河三角洲滨江文化园116米高景观塔上又多了一片挂板。将清水混凝土挂板安在钢架上,是186亩滨江文化园的重要施工内容。

而在3个月前,工地上还是另一番景象:没有一台塔吊,工人不超过50个。变化发生在今年1月17日,市长张剑飞主持召开办公会,听取两馆一厅项目建设情况汇报。随后,市政局聚齐四家施工单位负责人,请大家“放开干”。3月1日,两馆一厅应声复工。

计划 年底完成全部外装修

两馆一厅于2007年12月开工,合同工期615天,本应于2009年9月竣工。

工程为何耗时五年还不见竣工?此前,长沙市建委代建指挥部的解释是,工程停工是为“等”整个大城北的开发步伐。

而景观塔施工负责人则告诉记者,两馆一厅属边设计、边修改、边施工的“三边工程”。至今4座单体里仅图书馆拿到内部装修图纸,其余3座都还停留在外部装修阶段。

按照年初市办公会议要求,两馆一厅要在今年年底“全部完成”外装修、“基本完成”内装和机电、“适当完成”道路绿化及亮化工程。对此,音乐厅施工负责人说“够呛”,“音乐厅是两馆一厅的灵魂建筑,对声学指标要求高,内装图纸短期内还无法确定”。

回应 图纸难确定属“技术性间歇”

就“三边工程”,市政局相关负责人回应,因两馆一厅造型独特、功能复杂,有些专项设计只能在施工到一定阶段后才能完成,像两馆一厅各单体的外立面达百多个,必须在主体完工后进行实体精确测量,再调整原设计方案确定施工图。该负责人拿悉尼歌剧院做比较:歌剧院从1959年启动到1973年底投入使用,总工期长达15年。

这名负责人称,主体土建施工允许存在规定范围之内的误差,外墙体系出现误差则无法保证建筑整体封闭,因此,现场施工存在必要的“技术性间歇”。



6月7日下午,长沙市新河三角洲两馆一厅建设工地,工作人员正在安装外墙清水混凝土挂板。 记者 田超 摄

相关新闻

烈士公园东门重建 最快国庆前将竣工

本报6月7日讯 长沙市车站北路上的湖南民俗村大门“凤凰展翅”正在被拆迁,这里将建成烈士公园东门。今日,烈士公园管理处副主任王伊春透露,新东门将采用门柱的形式,建筑风格与公园南大门建筑相呼应。

烈士公园东大门东临车站北路,西接跃进湖,视野开阔,交通位置优越,是烈士公园游客主要出入口之一。但因大门结构与烈士公园其他大门的建筑风格不协调,

外广场停车安排设置不合理等居多问题,拟拆除重建。

“大门将采用门柱的形式,形成简洁的通透式入口,灰色花岗岩墙体,绿色琉璃瓦屋檐形式,建筑风格与公园南大门建筑相呼应。”王伊春说,现有入口建筑,将作为游客服务中心和门卫房而保留,整个工程造价为392万元,计划年底完成,争取在国庆节前建成。 ■记者 曾力力

截稿新闻

我国将实名制管理论坛、微博等网络互动服务

新华社北京6月7日电 工业和信息化部7日发布《互联网信息服务管理办法(修订草案征求意见稿)》,对实名制、网站准入条件、公民个人信息安全等问题做出了明确规定。

工信部有关负责人表示,去年12月以来,北京、上海、天津、广州、深圳等5城市试点推行了微博用户用真实身份信息注册工作,对打击网上违法犯罪活动、净化网络环境、强化网民责任意识、推动诚信社会建设,起到了积极作用。

意见稿明确了使用论坛、博客、微博客等互动服务的用户用真实身份信息注册的要求,规定在这个办法施行前已经从事提供由互联网用户向公众发布信息的,或者提供互联网信息搜索服务的,应当依照办法的规定办理许可手续。其

中,不完全具备规定条件的,应当自这个办法施行之日起6个月内达到规定的条件;逾期未达到规定条件的,由互联网信息服务内容主管部门予以取缔。

意见稿提出,提供互联网信息服务属于涉及国家安全、公共安全,关系公民人身健康、生命财产安全的行业,需要服务提供者具备特定信誉、特定条件。为此,征求意见稿第七条对办网站规定了统一的基本准入条件。

工信部这位负责人介绍说,为适应打击网络违法犯罪的需要,征求意见稿参照其他国家的有关规定,对现行办法有关互联网接入服务提供者、互联网信息服务提供者的记录留存期限作了调整,明确“互联网信息服务提供者应当记录所发布的信息和服务对象所发布的信息,并保存6

个月”;“互联网信息服务提供者、互联网接入服务提供者应当记录日志信息,保存12个月,并为公安机关、国家安全机关依法查询提供技术支持”。

意见稿还规定,互联网信息服务提供者、互联网接入服务提供者对用户身份信息、日志信息等个人信息负有保密义务,不得出售、篡改、故意泄露或违法使用用户个人信息。违反规定的,将由电信主管部门、公安机关依照职责责令改正,没收违法所得;违法所得5万元以上的,并处违法所得3倍以上5倍以下罚款;违法所得不足5万元或者没有违法所得的,处10万元以上15万元以下罚款;情节严重的,责令暂停相关服务,直至由电信主管部门吊销其电信业务经营许可证或者取消备案。(相关新闻见本报今日A13版)

义务植树走不得过场了 九成要活,不达标补种

本报6月7日讯 参加义务植树活动种下的那些树是不是都活啦?今后,市民不必再为此担心。记者今日从长沙市政府获悉,为提高义务植树尽责率,《长沙市义务植树基地建设管理办法》将于7月1日起施行。

《办法》规定,义务栽植的树木,由义务植树基地建设单位负责管护,并建立管护责任制,确保基地树木的成活率达到90%以上,未达到标准的,由义务植树基地建设单位予以补植。每年10月,都将对义务植树基地建设情况进行检查验收。 ■记者 曾力力

“两推荐”“四差额” “阳光”选拔领导干部

本报6月7日讯 “我叫姜佳良,36岁,现任邵阳县黄亭市镇党委书记,我竞选的职位是市防汛抗旱指挥部办公室主任……”昨日上午,邵阳市举行“两推荐、四差额”选拔领导干部竞聘推荐大会(“两推荐”即署名推荐和竞聘推荐,“四差额”即差额提名、差额竞聘、差额考察、差额票决)。面对近百名考官,一个个竞聘人员慷慨陈词,从容面对。

这次竞聘推荐大会上,选拔正处级职位2个,副处级3个,共有25名干部参加了竞聘演说。据悉,今年邵阳市委将运用“两推荐、四差额”办法选拔市管干部5名;面向社会公开选拔市县两级干部86名,其中市管领导干部27名。 ■记者 陈志强 通讯员 尹建国

株洲市体育局副局长王海程严重违纪被查

本报6月7日讯 株洲市纪委今天通报称,该市体育局副局长王海程严重违纪已被查处。通报未透露具体案情,株洲市纪委一名工作人员说,目前,王已移交司法机关。

今年41岁的王海程是湘乡人,大学

本科文化。王的履历显示,其在企业工作6年,于1996年调任株洲市慈善筹备办主任。2002年,王任株洲市体育产业发展中心主任。当年,王成功运作举办中比乒乓球国际对抗赛,王励勤、孔令辉等一批国手来株参赛,因活动影响巨大,王获株洲

市政府重奖。

又讯 记者从6月6日召开的株洲市工程建设领域招标投标工作调研座谈会上获悉,原株洲市农机局调研员张儒云因严重违纪已被株洲市纪委查处。 ■记者 李永亮

长沙正和骨科医院 82866999 干细胞一次性治疗股骨头坏死、截瘫、骨不连。医院地址:长沙市中意一路518号(长沙汽车南站对面)

盘中餐 金尊山茶油 中国驰名商标

不用锁 不怕偷 王力电动车 诚招空白区域优秀经销商 财富热线:15268688989